

Иркутянин провел всю ночь в болоте

Молодой мужчина едва не погиб сегодня на болотах у Ново-Ленино. Его почти по пояс затащило в трясину. Самостоятельно выбраться он не смог и несколько часов провел в холодной воде.

Окраина Ново-Ленино. Здесь расположен кирпичный завод. Вокруг труднопроходимые болота, которые местами превратили в свалку. Крик мужчины о помощи случайно услышали прохожие. "Зашел китаец к нам на проходную, сказал, что мужчина тонет. Я с двумя сотрудниками пришел туда. Попытались вытащить сами, но не смогли. Вызвали МЧС", - рассказал Иван Шкоркин, заместитель начальника безопасности Иркутского керамического завода.

Мужчина находился почти по пояс в воде. Он едва мог говорить. Своим спасителям он представился как Альберт. Вся его одежда промокла. При попытках выбраться Альберта лишь сильнее затягивало в болото. Несколько раз он едва не захлебнулся. Пострадавшего бил озноб. Альберт сказал, что попал в трясину еще вчера вечером. "Я шел к брату, а там сломан переход. Решил пробежаться и в болото попал", - сказал пострадавший.

В этих местах даже бывалые рыбаки не заходят в воду. Ловят рыбу с берега. Благодаря хорошему здоровью и небольшой глубине болота Альберт смог дожить до утра. По крутому склону пострадавшего подняли на берег. Несколько минут до приезда врачей он чистил свою одежду от болотной ряски. Для обследования пациента поместили в машину "скорой помощи". "У пострадавшего общее переохлаждение организма, так как он долго находился в холодной воде, но ни одна жизненно-важная функция организма в данный момент не нарушена", - говорит Владимир Цилев, врач "скорой помощи".

Со слов пострадавшего стало известно, что долгое время он наблюдается у психиатра. Однако его состояние не требует лечения в стационаре. Машиной "скорой помощи" его доставили домой. Врачи прописали ему постельный режим и горячее питье.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)